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ll. CabakTbiH MaKcaTbl:

1) GiITIMIJTIK — OKYIIbLIAPAbIH TaKbIPBIIT OOMBIHIIIA
aJIraH OiliMIepiH TepeHAeTIll )KMHAKTAY, JKyliesey.

2) IaMBITYIIBLIBIK — JIOTUKAJIBIK OMJIay KaOi/ieTi MeH
naFabUIAPBIH XXeTiNAIpy Oe/1CeHIiTiIKTePiH apTTHIPY,
cabaKkKa KbI3bIFYIIBUIBIKTHI Ka/IBIIITACTHIPY, Y3aK eCTe
CAKTAaybIHA KOMEKTeCY.

3) TOpOMeJIiK — OKyFa, CAaHaJIbI Ce3iMTe,
YKayanmKepIIijikKe, 03 OeTiHIlle eHOeKTeHyTe
TopbOuesey.



ITI. CaGakThIH TYpi: apajac, KalTaaay-TONBIKTHIPY
cabarbl.

IV. CaGakThIH THII: )Xylieaey cabarsl

V. CabaKThIH KOPHEKIiJIiri: KapToUyKaap,
dbopmyranap, Tecr.
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1-TONTbIH TancblpManapbi:

KaHgat TeHaeynepzl KBaApaTThIK TeHAEY/Iep AeM aTauIbl?
Tenzgeynepiy LIewly JereHimis He'?

Tenzeyal wemry gereHimis He?

KBazpar tengeynepain Helire TyOipi 6ap?

KBazpar Tenpeynepzeri a,8,¢ — CAHAAPBI KaJlav aTanagbl?
Kenripiiren KkBagpar TeHaeynep AereHimis He'?
TO/MBIMCBI3 KBaApaT TeHAeY JereHimi3 He?

D>o0, D=0, D<o 6onraHza, Helle TyOipsiepi 6ap?

KBazpar TeHzeyzi 1enrirn, IbIKKaH MOHIHe OAHTaHbICThI
MaKa/I-MOTeJI auT. X>-7X+10=0
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2-TONTbIH TancbiManapbl:

KBagpar rengeynepain ¢popmynachiH Ka3s.

JIMCKpUMAHTTHIH KaHAAM opirnTeH Onrineiimis,
dbopMys1achiH Ka3.

KBagpar tengeyzin TyOipiepiHiH GopMysacsl.
KenTipinren kBagpar TeHaeyAiH GOPMY/IaChIH HKas.
TombIMCBI3 KBaApaT TeHaeyAiH GOPMY/TIAChIH JKa3.
KBazpar TeHzeyzin koapPUIIMEHTIH aTa: a,8,C

=0 s e e EEl s O en

IX=2 4. -7X+X*=0 6. —X*-3X+3=0

KBazpar Tenzeysi merrirn, NbIKKkaH MoHiHe 0aliTaHbICTBI
MaKa/I-MJTeJI AUTY.
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® y*-12y+32=0
® x*-2x+7=0
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TecT ecenTepil.

YKanmel kBagpar trenaeyain GopMysIachl.
a) X>+px+q=0 B) ax>+BX+C=0  C) ax>+C=0
2. KBagpar tengeyain koapPuiieHTTepPiH aTaHJaP:
X*+6X-7=0
a) a=o0, B=0, C=-7 B) a=1, B=6, C=-7 C) a=1, B=0, C=1
3. Tenaeyai ax*>+Bx+C=0 TypiH/e )KasbIHAAP: X(2X-3)=5-4X
a) 2X>-7X-5=0 B) 2X>-2X+5=0C) 2X*+X-5=0
4. Texgeyai wemriHaep: 7x>-21x=0
a) 0;7 B) 021  C) 0;3



. TeHOeynepal WeLin, cCaHabIK

Makan-matenaep anuty

® 1. Anray ana 60sca, aybI3IaFbl KeTeml, ....... :
® x*-10x+24=0 D=0 x=6 x =4

1 2
© 2.¥71¥ra OTHI3 YUIEH, ........ .
® x*-70x+1200=0 D=100x =40 X_=30

1 2

® 3.butiMa1 MBIHABI XKBIFAPI, ........ :
® Xx*-1001X+1000=0 D=998001 x =1 X_=1000



1. CeMKeCTeHmpy

2X*-8X-10=0 -1; -1/7
-X*+6X+16=0 -3/20;1
x*-8x=0 0; 8
5X*-18X+16=0 2;1,6
X*-10X+24=0 -1; 5
7X*+8X+1=0 -2; 8

-2X*+X+16=0 4; 6
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V. Yrre Tancbipma.



